Honda CR-V |V

3aluTta Tonnueonposoa
Apt. 09.33 ['on Bbinycka: 2012 - Ob0bém asuratensa: all

VIHCTPYKLMSA MO YyCTAHOBKE 3alluThbl

1. CHATb WTaTHLIA NbINbHUK C NEBOW CTOPOHbLI aBTOMOBUNA.
2. YcTaHOBWTB KpoHWTeMHbl 1 1 2 npu nomowwun bontoB M6x20 K

Ky30BYy aBTOoMObOuUNA. e
3. 3anoXxuTb KpenéXHbliA NNaHku 3 U 4 B NOHXepoH aBToMoOuUNA.

4. YcTaHOBUTL 3aluUTy Npyv nomollu sBuHTOoB M8x25, 6onToB
M8x30 n M10x35.

5. Bce Toukn KpenneHns 3aTsaHYThb.

Komnnekryrowiune Kon-Bo
Bont M6x20 2 WIT.
BuHT M8x25 3 LT
bont M8x30 1 WT.
bont M10x35 2 WT.
LLlainba 6 2 WT.
llainba 8 4 WT.
LLlainBa 10 2 WT.
KpenéxHaa nnaHka M10 3 ’ 2 WT. 6
; ~M10x35
KpenéxHasa nnaHka M8 4 N\ 1 W \ B o
KpenéxHasa nnaHka M8 5 & 1 Wwr. 32125
KpenéXHblin KpoHWwTenH M8 1 N 1 W
KpenéXHblid KpoHLWTEWH M8 2 “ 1 W
[lononHuTensHas uHdopmaumst Ha WEB yane no agpecy: ABTOKOMMOHEHTbl U3 cTanu U anioMUHKUEA

WWW. aleCU Ty KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




